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В університеті побудовано систему досліджень, яка охоплює актуальні питання 

внутрішнього забезпечення якості. 

Далі наведено узагальнені результати досліджень щодо задоволеності якості 

освітньо-наукових програм за 2022/23 навч. рік. 
 

ДОСЛІДЖЕННЯ "ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ЯКІСТЮ 

ОСВІТНЬО-НАУКОВИХ ПРОГРАМ ЗДОБУВАЧІВ PHD" 

(здійснено серед здобувачів вищої освіти PhD 3-го, 4-го  років навчання) 
 

У дослідженні взяли участь 90,6 % українських та іноземних аспірантів 3-го та  

4-го років навчання. За результатами дослідження рівень задоволеності якістю ОНП 

становить 97,2 %. 

Анкета містить 57 запитань, 11 блоків питань. Оцінки задоволеності за блоками 

питань виявили на рівні 90 – 100 %. (рис. 1). За переважною більшістю запитань (51) 

оцінки задоволеності також становлять 90 – 100%. Відкриті відгуки надали 

3 аспіранти, відгуки стосуються навчання в період війни та вдячності університету та 

викладачам за підтримку. 

 

Рис. 1. Рівень задоволеності якістю ОНП здобувачів вищої освіти 
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Узяли участь в опитуванні представники всіх освітньо-наукових програм.  

Середня оцінка задоволеності на всіх ОНП становлять 90 – 100% (рис. 2). 

 

 

 

Рис. 2. Оцінки задоволеності якістю освітньо-наукових програм 

(у % від кількості респондентів на ОНП) 

 

Недостатьою для опрацювання результатів кількість респондентів виявили за 

ОНП «Публічне управління та адміністрування». Недостатньою для подання 

результатів (1 респондент у генеральній сукупності) є кількість респондентів на 

таких ОНП: «Комп’ютерні науки», «Міжнародні економічні відносини», 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Відповіді респондентів, що 

пройшли опитування  за такими ОПН, включені до загальної оцінки по 

університету. 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

 

100,0 

96,1 

99,1 

97,1 

100,0 

95,6 

80,0 85,0 90,0 95,0 100,0

Економіка 

Менеджмент 

Облік і оподаткування 

Освітні, педагогічні науки 

Туризм 

Фінанси, банківська справа та 

страхування 


